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tél. 03/23/05 /29/26 

PROJET  « EN EMERGENCE »

Intitulé du projet : Edition ou  publication d’informations interactives  sur  matériel multimédia : CDROM ; Inter net ou intra net destinées à individualiser la formation continue ou initiale , assurer  l’aide  et le suivi , en mathématiques  et sciences  , du primaire au lycée .

Description succincte du projet :
J’ai réalisé  une banque de données multimédia qui devrait être présentée sur support CD Rom  , ou consultable et utilisable via intra net – inter net sur les math –sciences  .Cette banque de donnée est destiné à permettre à un public hétérogène ( élèves , adultes) de suivre une formation individualisée et autonome . Elle assure le rôle d’ accompagnant ou tuteur lors d’une formation suivie dans une structure. 

En partant d’un niveau  pouvant aller  de la primaire jusqu’au niveau actuellement disponible : CAP – BEP ; mise à niveau Bac prof. ; et ou mise à niveau disponible  toute l’année scolaire et dans tous les domaines abordés en « seconde » , elle doit servir   d’atelier pédagogique permettant d’assurer l’information , la formation et le suivi  de chaque candidat , qui veut obtenir  un niveau de connaissances en adéquation avec  ses objectifs personnels et ses projets professionnels , indépendamment des contraintes scolaires , et à son rythme .
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